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   1) Να βρείτε: 

α) τις συντεταγµένες της εστίας και την εξίσωση της διευθετούσας της παραβολής  

   .242
xy −=  

β) την εξίσωση της παραβολής που έχει εστία Ε(1,2) και διευθετούσα δ: χ+1=0. 
                                                                                                                         [12] 

 

2) ∆ίνεται η ισοσκελής υπερβολή xy =2. Να βρείτε: 

  α]την εξίσωση της εφαπτοµένης (ε) στο Α(2 ,1). 

  β) να δείξετε ότι το σηµείο Β(-4,4) ανήκει στην εφαπτοµένη (ε) και στην συνέχεια 

  γ) να βρείτε την εξίσωση της άλλης εφαπτοµένης που φέρεται από το σηµείο Β. 

                                                                                                                            [16] 

3)  ∆ίνεται η παραβολή xy 122 =   και τα σηµεία της )6,3( 2
ppP  και )6,3( 2

ttQ . 

     α)  Να δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτοµένης στο P   είναι  .03 2 =+− ppyx  

β)  Να βρείτε τις συντεταγµένες του σηµείου τοµής Σ  των εφαπτοµένων στα καιP Q. 

γ)  Αν οι εφαπτόµενες στα  P και Q τέµνονται επί της ευθείας 012 =+x , να δείξετε       

    ότι P ÔQ =90° . 

δ)  Να βρείτε την εξίσωση του σχήµατος στο οποίο ανήκει ο γεωµετρικός τόπος του      

     µέσου της PQ , όταν το Σ βρίσκεται στην παραβολή 2
x = y2 .                            [24] 
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4) ∆ίνεται η έλλειψη 3694 22 =+ yx  και το σηµείο της ( )ηµθσυνθ 2,3Ρ . Η ευθεία     

      συνϑ3=x  τέµνει τον άξονα των x  στο Ν. Προεκτείνουµε την NP  κατά τµήµα 

      .2NPPT =  

         α) Να δείξετε ότι ο γεωµετρικός τόπος του σηµείου T είναι η έλλειψη .1
369
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         β) Να δείξετε ότι η εξίσωση της καθέτου στο P είναι .532 ηµϑσυνϑηµϑσυνϑ −= xy  

         γ) Η κάθετος στο 0),2,3( ηµθσυνθP < <θ
2

π
, τέµνει τον άξονα των x  στο σηµείο  Κ.    

               Αν Ε είναι το εµβαδόν του τριγώνου ,KPT να δείξετε ότι 
3

4
≤E .                           [22] 

  

          5) ∆ίνεται η παραβολή  axy 42 =  και η εφαπτόµενη στο σηµείο της ( )tt αα 2,2Ρ  είναι 

             2
txty α+=  .Από το Ο(αρχή των αξόνων)φέρουµε ΟΑ κάθετη πάνω στην εφαπτοµένη. 

             Αν η κάθετη προεκταθεί, τέµνει την παραβολή στο Β. Να δείξετε ότι: 

           α) Το Β έχει συντεταγµένες 






 −
t

a

t

a 4
,

4
2

 και 

           β)  ( )( ) .4. 2α=OBOA                                                                                                [18]                                                                                 

        

6]∆ίνεται η έλλειψη 
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Η εφαπτοµένη της έλλειψης στο σηµείο που η διχοτόµος του πρώτου τεταρτηµόριου τέµνει 

την έλλειψη έχει κλίση -
2

1
. 

Να βρείτε την εκκεντρότητα της έλλειψης.                                                               [8] 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 


